Kadlecova Lenka UEB

Od: Kadlecova Lenka UEB
Odeslano: 20. listopadu 2017 11:42
Komu: Kadlecova Lenka UEB
Predmét: FW: zadost o standardy

From: Varkova Radka UEB

Sent: Wednesday, November 08, 2017 4:51 PM
To: 'OlIChemim'

Subject: RE: zadost o standardy

Ahoj Ludku,

Diky za nabidku. Souhlasim.
Objednavam :

014 5321 (£)-9,10-DIHYDROJASMONIC ACID
014 6211 DINOR-12-OXO-PHYTODIENOIC ACID
032 2492 [2H2]GIBBERELLIN A1

032 2632 [2H2JGIBBERELLIN A5

032 2542 [2H2]GIBBERELLIN A7

036 6862 [2H2]N-[(-)-JASMONOYL]-ISOLEUCINE

S pozdravem
Radka Varkova

From: Varkova Radka UEB rmailto:Vankova(g)ueb.cas.czl
Sent: Wednesday, November 8, 2017 10:55 AM

To: OIChemIm

Subject: RE: Zadost o standardy

PHYTOHORMONES
(+)-9,10-DIHYDROJASMONIC ACID (DJA)

014 5321 5 mg
DINOR-12-OXO-PHYTODIENOIC ACID (dn-OPDA)
014 6211 100 pg

LABELLED standards
[2H2JGIBBERELUN A1
032 2492 100 pg

[2H2]GIBBERELLIN A5
032 2632 100 pg

[2H2]GIBBERELLIN A7
032 2542 100 pg

[2H2]N-[(-)-JASMONYL]-ISOLEUCINE (D-(-)-JAILE)
036 6862 1 pg

bezDPH sDPH
5 mg 2 889,00 K& 3495,69 KC
100 pg 1552,50 K& 1878,53 K&
100 pg 13 392,00 K& 16 204,32 K&
100 pg 13 392,00 K& 16 204,32 K&
100 pg 13 392,00 K& 16 204,32 K&
1 pg 9 863,10 K& 11934,35 K&
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